WEINSBERG CARABUS 600 MQ rif. 20332545



Luogo

https://www.annuncici.it/x-485325-z

WEINSBERG Other CARABUS 600 MQ

Caratteristiche del veicolo

Chilometraggio: Immatricolazione: Tipo di veicolo: nuovo Carburante: Altro

Potenza: 103 kW / 140 CV Tipo di cambio: Manuale

Marce:

Colore esterno: Bianco

Colore interno: Garanzia:

Carrozzeria: Camper - Puro

Cilindrata: 2200

Cilindri: Porte: Posti: 4

























WEINSBERG MQ rif. **CARABUS**







https://www.annuncici.it/x-485325-z

https://www.annungci.it/x-485325z

https://www.annungci.it/x-485325z

https://www.annungci.it/x-485325z

in the control of the control

CARABUS 600 20332545

CARABUS 600

https://www.annuncici.it/x-485325-z

WEINSBERG CARABUS 600 Griglia del radiatore verniciata color nero, con inserto nero lucido inclusa modanatura cromata Cerchi in lega su pneumatici di serie Lamelle dello spoiler (skid-plate) color nero Illuminazione frontale completamente a LED (anabbaglianti, abbaglianti e lampeggianti)

Garanzie (Anni) Meccanica 2 Infiltrazioni 10

Dotazioni Optional Veicolo Disponibile Meccanica 140 CV - 3.5 Qli.
Porta Zanzariera
Pneumatici da 16"
Serbatoio Carburante da 90 L
Pneumatici 4 stagioni
Pacchetto Styling - Black
Batteria di Servizio AGM
Predisposizione per la videocamera
Portabici per 2 biciclette
Tendalino 375 x 250 cm
Sistema Isofix per dinette
Tappezzeria Alu di serie
Vernice Bianca di serie Leggi tutto

Tel: 05119987094